TOMNOIMPA®IKO AIATPAMMA
MNA EKMIZOQ2H EKTAZHZ
T.K.OPMAZ AHMOZ AAMQITIAZ TLE.NEANAZ
KAIMAKA 1 : 500
'804-APOMOZ"
4536400 4’— + 4’— EPITOAOTHZ : ATAANAZIAHZ HAIAZ | K.E.
2097 ATP.803 AP.8O07 EMBAAON EKTAZHEZ MPOS EKMIZOQSH
AFP.B16 ENTOZ TEMAXIOY 812
/I { . E = 396.931.4
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\ SYNTETATMENEZ KOPY®QN SYNTETATMENEZ KOPY®QN
/ /e\\ (E.T'Z.A.87) (HATT)
AlP.802
A25: X = 32609696 Y = 453629455 A2A: X = 378974 Y = 121679
\ . A24: X = 320201 Y = 45H36324.39 A24: X = 378537 Y = 124673
\ : AZ3: X = 32011323 Y = 453633812 A23: X = 377447 Y = 1260.71
ATP.801 A= — A15 AZ2: X = 32912348 Y = 4530347.01 A22: X = -376445 Y = 127044
\\ % == Y ATP.817 =S Azl: X = 32514172 Y = 453635318 A21: X = -374634 Y = 127643
\ - /e/ R4 éﬁ/ A20: X = 32514486 Y = 4536350.20 A20: X = -374313 VY = 1273A2
e »@"! ,\?ab‘ Q/,Q’* A19: X = 326160.72 Y = 4536347.39 M9: X = -373721 Y = 1270.84
/ <?’l‘3 AZL( Arpsis A8,/ ? A8 X = 32516167 Y = 453634538 M8 X = 372621 Y = 126909
s ,\901 - 619 Vo b o A17: X = 32616688 Y = 4536345.30 M7: X = 372100 Y = 126913
4536350 + / Azz_\.\— A2~ 2% NOF¥ + 02 M6: X = 32517263 Y = 453635376 M6 X = 3716545 Y = 1277.72
i ATS .-,7 4_ ' A17I ™ ‘9“ 7 A36 A15: X = 32518036 Y = 453636148 M5: X = -370790 VY = 128561
" ,\;61% 10.84 A30 B4, A1s"é 20" &£865 o B ,;%%b N X = 32518146 Y = 453636004 N X = -370676 Y = 128449
- // \@?(/7«28 S AFP’8’12 95 129 ‘ _]/j ATP.815 Z: X = 32617584 Y = £536355.01 Z: X = 371226 Y = 127904
g s A23>,\'\' AT '~ v TIASS & X = 32516868 VY = 453634467 o X = 371919 Y = 126854
~ P K ,;{9 (7, SRS '\369’ & X = 326177.06 Y = 453634242 S X = 371076 Y = 1266.48
P -~ P (b,\’f‘" A33 ¥: X = 32518547 Y = 4&H36338.43 ¥ X = -370226 Y = 1262.69
e ,\’.\,\’ &4 > R: X = 325197.62 Y = 4&H36342.87 B: X = -369021 Y = 1267.40
:}‘,\ 32 a: X = 32520642 Y = 4536349.96 a X = -368258 Y = 1274.67
f/ Lt Ao7 AP 819 o A36: X = 32620719 Y = 4£536348.01 A36: X = -368076 Y = 127276
R A24,/ B o A35: X = 32520023 Y = 453634136 A35: X = 368757 VY - 126595
/ =/ 7 A33: X = 32M87.34 Y = 4£H36336.78 A34: X = -370035 Y = 1261.08
\ Ve . 7 A32: X - 32617534 Y = 453633991 030 X - 371040 Y - 196393
(o! io? — ‘T — —e o ’ A3M: X = 3256160.87 Y = 453634158 A3: X = -372693 Y = 126526
<\_:.' e ' \T L A30: X = 32013734 Y = 453634747 A3D: X = -3750A8 VY = 127032
%i — \f AZ9: X = 32012650 Y = 4536347.25 AP9: X = 376142 Y = 127015
] ] A28: X = 32512061 Y = 4536344.00 APS: X = 376723 VY = 1266.77
,-'j AZ7:X = 32610542 Y = 4536326.31 AP7: X = -378202 VY = 124923
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4536300 5—‘7 + AlP.822 +
§
s f ArP.820 - YNEYOYNH AHAQSH (apdoo 8.N.1599 /86)
. \ AP 824 2€ €papuoyN TwV diLatagewv Tou apbpou 20 map.bH tou N. 3889 ,/2010
AP .800 o b ' OTWG TPEOTIOTOWNENKE KAl CUPTANPWwONKE pe tnv nap 3 apbpo 142, N.&483/17
Eﬁ ONAWVW OTL TO TAPOV YEWTEPAXLO ppadou  396.93T.u
S %8 OUHMGWVA HME TA OTOLXELO TOU OACLKOU Xaptn ,
AlP.821 ©|8lw
kR HEp KN Kupworn OEK 546/A0A/2018
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